
Koppányi Tivadarné És Blum Gyula Fleischl
Károllyal És Károlynéval 

Ezen a képen Hedi nővérem látható, ő jobbról az első. Mellette ül a férje, Blum Gyula. Gyula mellett
a szüleim, Fleischl Károly és Károlyné, majd mellettük, az asztal sarkánál, én, Fleischl Adrienn ülök.
A kép nálunk készült otthon, az ebédlőben, az 1930-as évek második felében, amikor Hedi és Gyula
már házasok voltak. Hedi 1903-ban született, Budapesten. A Váci utcai gimnáziumban érettségizett
[lásd: leányiskolák; érettségizett nők]. Nagyon szépen énekelt. Neki is alt hangja volt, de ő sosem
gondolt arra, hogy művészi pályára menjen. De borzasztó nagy zenerajongó volt egész életében.
Engem is állandóan vitt hangversenyekre. A bankszakmában dolgozott a háború előtt, aztán a
háború után mégiscsak megint lett köze a művészetekhez. A Budapesti Színész Otthon
megalapítója és kezdetekben az igazgatója volt. Mindenkit ismert a szakmából, együtt kártyázott a
legnagyobb magyar színészekkel. Szenvedélyes kártyás volt. Még a háború előtt megismerkedett
Blum Gyulával, akivel több mint öt évig jártak jegyben, mert Gyula nem tudott áttelepülni. Ő
munkácsi [Munkács -- Bereg vm.-ben fekvő város, melynek 1850-ben 6000, 1910-ben már 17 300
lakosa volt. A város a Galícia felé irányuló kereskedelem -- fa, marha, gabona, bor, sör,
ásványvizek, gyümölcs -- lendítette fel. 1910-ben a város lakosainak 44%-a tartozott az izraelita
hitfelekezethez, ez volt a legnépesebb vallási felekezet Munkácson. A város a trianoni
békeszerződés értelmében 1919-ben Csehszlovákiához került, majd 1938-ban, az első bécsi döntés
után átmenetileg ismét Magyarországhoz. Lakosainak száma ekkor már 30 000 fő körül mozgott.
1945-ben a Szovjetunióhoz csatolták (Ukrán Szovjet Szocialista Köztársaság), 1991 óta pedig
Ukrajnához tartozik. -- A szerk.] volt, bigott zsidó famíliából származott, de ő miután a tanulmányait
végig Prágában csinálta, nagyon hamar elkerült ebből a környezetből, és teljesen, abszolút neológ
lett, tehát abszolút nem volt vallásos. Az ő ortodox előéletéről nem volt sohasem szó. A családjával
nemigen tartotta a kapcsolatot. Hedivel 1935-ben házasodtak össze. Polgári esküvőjük volt. Aztán
a Gyulát elvitték munkaszolgálatra. Nem jött haza. Hedi csináltatott neki egy gyönyörű síremléket.
Egy jó nevű szobrász készítette. Az 1970-es években műemléknek nyilvánították, úgyhogy Gyula
emléke megmarad.
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